
Dobd szét a számlát pár kattintással 
 
Elmúltak azok az idők, amikor készpénzben kérted a pénzt, ha más helyett fizettél, vagy épp hosszú 
bankszámlaszámot megadva kellett kérlelni a másik felet, hogy fizessen. A fizetési kérelem 
megoldással szó szerint benyújthatod a számlát a barátaidnak egy közös vacsora után, és rögtön 
meg is kapod az ellenértéket. Elegendő, ha mindannyiótoknak van fizetési kérelmet kezelő 
mobilbanki applikációja. 
 
Az Azonnali Fizetési Rendszer 2020-as bevezetése inkább szakmai körökben volt nagy jelentőségű és 
óriási izgalommal járó esemény, de az előnyei határozottan érezhetők a mindennapokban. Ennek 
köszönhetően teljesülnek a 10 millió forint alatti, nem értéknapos forint utalások néhány 
másodpercen belül, ezért tudsz megszabadulni a végtelenül hosszú bankszámlaszámoktól a 
másodlagos azonosítóknak köszönhetően, és indíthatsz, valamint fogadhatsz is fizetési kérelmeket.  
 
De mi is az a fizetési kérelem? Ezt a szolgáltatást nem minden bank nyújtja, de ha elérhető, akkor 
nagyon hasznos tud lenni. Nézzünk egy egyszerű példát: ha elmész szórakozni a barátaiddal és te 
fizetsz a teljes társaság nevében, vagy bevásárláskor a barátaidnak is veszel néhány dolgot, akkor – 
amennyiben az ő bankjuknál is elérhető a fizetési kérelem szolgáltatás – egyszerűen indíthatsz a 
mobilbanki appodban egy fizetési kérelmet, amelyben megadod az összeget, amit elkérnél tőlük. Ők 
a saját applikációjukban egy gombnyomással jóváhagyhatják, és ezt követően néhány másodpercen 
belül megkapod a pénzed. Ugyanez fordítva is igaz, tőled is kérhetnek így pénzt hasonló esetben.  
 
Sőt! Néhány banknál – köztük a Gránit Banknál – a mobil applikációban elérhető a QR kódos fizetés 
is, ilyen esetben például elég kiválasztani, melyik számládra kérnéd az utalást és mekkora összegben, 
és a QR-kódos funkciót hasonlóan kezelő banki alkalmazással a másik már be is olvashatja a 
szükséges adatokat telefonjával, hogy aztán egy gombnyomással utaljon. Ugyanez ez esetben is 
működik fordított helyzetben, azaz te is be tudsz olvasni QR-kódot más telefonjáról.  
 
Magyarország első igazi digitális bankjánál, a Gránit Banknál a fizetési kérelem és a QR-kódos 
azonnali fizetési lehetőség is elérhető az eBank mobilbanki applikációban. Ahhoz, hogy ezt 
használhasd, nem kell más tenned, mint számlát nyitnod a banknál, amihez nem kell bemenned 
bankfiókba. Elég, ha fogod a mobilod és az irataid (személyi igazolvány és lakcímkártya), majd 
elindítasz egy VideoBank hívást, vagy szelfivel kezdeményezel számlanyitást az appban. Szelfis 
számlanyitásnál most ráadásul 20.000 forint jóváírást is kaphatsz!* A Gránit Banknál van egy 
különleges ajánlat is a diákoknak: 26 év alattiként díjmentes Mastercard Neo bankkártya tartozik a 
Digitális számlacsomaghoz, amelynek nincs számlavezetési díja, és díjmentesek az elektronikus 
szolgáltatások is. A tranzakciókról fizetős SMS helyett pedig az applikáción belül díjmentes iSMS-ek 
érkeznek beállítástól függően.  
 
* Szelfis számlanyitás: 20 000 Ft 
A jóváírás feltételei: Szelfivel történő sikeres számlanyitás és Gránit eBank aktiválás. A jóváírás csak a Gránit Neo Mastercard, Gránit 
Standard Mastercard dombornyomott, Gránit Standard Mastercard nem dombornyomott és Gránit Platinum Mastercard bankkártya 
igénylése esetére vonatkozik. A választott bankszámlához kapcsolódó díjakat, költségeket a mindenkor hatályos Lakossági Bankszámlákról 
és Kapcsolódó Szolgáltatásokról szóló Hirdetmény tartalmazza. Amennyiben a számlanyitást követő 12 hónapon belül a számla bezárásra 
kerül, abban az esetben az ügyfél köteles visszafizetni a 20 000 Ft-ot. Gránit Hős és Hello Gránit, Gránit Family számlacsomagjaink egyelőre 
nem nyithatók szelfivel, így rájuk nem érvényes az akció. Az akció 2023.06.01. napjától 2023.06.30. napjáig érvényes. Akció hirdetménye itt 
elérhető. 
 
 

https://granitbank.hu/szelfisszamlanyitas/?utm_source=Karoli&utm_medium=PR&utm_campaign=2023_egyetem
https://granitbank.hu/eznemsemmi/?utm_source=Karoli&utm_medium=PR&utm_campaign=2023_egyetem
https://granitbank.hu/upload/hirdetmenyek/Hirdetmeny_szelfi_szlanyitas_akcio_20230601.pdf
https://granitbank.hu/upload/hirdetmenyek/Hirdetmeny_szelfi_szlanyitas_akcio_20230601.pdf

